
Den Grønne Friskole
Totalrapport

 

Antal besvarelser: 63

UVM 0.-2. årg



  Spørgeskema til rapportskabelon

Denne rapport indeholder besvarelser for 63 respondenter og spørgeskemaet har en svarprocent på 0%.

Spørgeskemaet blev gennemført i perioden 18-03-2025 - 18-06-2025.

Rapporten blev udarbejdet den 01-04-2025 10:35:54.
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  Spørgeskema til rapportskabelon
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1 Er du glad for din skole?
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2 Er du glad for din gruppe?. Pct.
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2 Er du glad for din gruppe?

 powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com

| 4 |



  Spørgeskema til rapportskabelon

83%

16%

2%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, tit:

Ja, nogle gange:

Nej:

Vil ikke svare:

3 Har du flere børn at lege med?. Pct.
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3 Har du flere børn at lege med?
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4 Kan du lide pauserne i skolen?. Pct.

2,8
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4 Kan du lide pauserne i skolen?
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5 Er du glad for dine lærere?. Pct.
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5 Er du glad for dine lærere?
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6 Er du god til at løse dine problemer?. Pct.
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6 Er du god til at løse dine problemer?
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7 Kan du koncentrere dig i timerne?. Pct.
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7 Kan du koncentrere dig i timerne?
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8 Er I gode til at hjælpe hinanden i klassen?. Pct.
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8 Er I gode til at hjælpe hinanden i klassen?

 powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com

| 10 |



  Spørgeskema til rapportskabelon

73%

25%

0%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, de fleste:

Ja, nogle stykker:

Nej:

Vil ikke svare:

9 Tror du, at de andre børn i klassen kan lide dig?. Pct.
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9 Tror du, at de andre børn i klassen kan lide dig?
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10 Er lærerne gode til at hjælpe dig i skolen?. Pct.
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10 Er lærerne gode til at hjælpe dig i skolen?
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11 Er du en god ven?. Pct.
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11 Er du en god ven?
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12 Har du gode venner i skolen?. Pct.
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12 Har du gode venner i skolen?
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13 Er du med til at bestemme, hvad I skal lave i timerne?. Pct.
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13 Er du med til at bestemme, hvad I skal lave i timerne?
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14 Lærer du noget spændende i skolen?. Pct.
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14 Lærer du noget spændende i skolen?
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15 Er det svært at høre, hvad læreren siger i timerne?. Pct.
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15 Er det svært at høre, hvad læreren siger i timerne?

 powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com

| 17 |



  Spørgeskema til rapportskabelon

84%

14%

2%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, meget:

Ja, lidt:

Nej:

Vil ikke svare:

16 Er jeres klasselokale rart at være i?. Pct.
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16 Er jeres klasselokale rart at være i?
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17 Er toiletterne på skolen rene?. Pct.
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17 Er toiletterne på skolen rene?
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18 Er der nok toiletter på din skole?
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19 Er der rent på Skolen?. Pct.
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19 Er der rent på Skolen?
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20 Er du god til at være stille i timerne?. Pct.
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20 Er du god til at være stille i timerne?
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21 Er der nok lys i klassen til at se, hvad du laver?. Pct.
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21 Er der nok lys i klassen til at se, hvad du laver?
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22 Er der en god temperatur i klassen? (en god temperatur er, når der ikke er for varmt eller koldt). Pct.
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22 Er der en god temperatur i klassen? (en god temperatur er, når der ikke er for varmt eller koldt)
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23 Er du glad for de udeområder skolen benytter?. Pct.
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23 Er du glad for de udeområder skolen benytter?
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24 Er der flot på skolen? (er der for eksempel pæne farver og billeder på væggene). Pct.
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24 Er der flot på skolen? (er der for eksempel pæne farver og billeder på væggene)
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  Spørgeskema til rapportskabelon

Besvarelsesprocent: 0%

Info: Dataindsamlingen ikke afsluttet.

Udført af: Birgitte Wessel (admin@dgf) 

Virksomhedsnavn: Den Grønne Friskole

Udførelsestidspunkt: 01-04-2025 10:35:54

Antal besvarelser: 63

Antal inviterede respondenter (pr. e-mail): 0
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